



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Vitória

RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO CGGP Nº 02/2024

Retificar o Edital do processo seletivo simplificado CGGP nº 02/2024 para o contratação de estagiários.

No item 3 REMUNERAÇÃO E OUTROS BENEFÍCIOS

onde se lê:

Escolaridade	Valores da Bolsa-Estágio e Carga horária do estágio	
	4 horas semanais	6 horas semanais
Nível Médio	R\$ 486,05	R\$ 694,36
Nível Superior na modalidade Graduação	R\$ 787,98	R\$ 1.125,69
Nível Superior na modalidade Pós-Graduação	R\$ 1.165,65	R\$ 1.665,22

Leia-se:

Escolaridade	Valores da Bolsa-Estágio e Carga horária do estágio	
	4 horas diárias (20 horas semanais)	6 horas diárias (30 horas semanais)
Nível Médio	R\$ 486,05	R\$ 694,36
Nível Superior na modalidade Graduação	R\$ 787,98	R\$ 1.125,69
Nível Superior na modalidade Pós-Graduação	R\$ 1.165,65	R\$ 1.665,22

Vitória, 12 de abril de 2024.

Hudson Luiz Côgo
Diretor-Geral